
турнір краси та гармонії

З  19 по 21 квітня в місті 
Славутич пройшов традицій
ний XXI Міжнародний турнір з 
художньої гімнастики, присвя
чений пам 'яті героїв Чорно
биля.

В турнірі прийняли участь 
команди Білої Церкви, 
Дніпропетровська, Києва, Одеси, 
Чернігова, а також представниця 
збірної команди В ’єтнаму (на сла- 
вутицькій землі громадянка цієї 
країни -  вперше). Більшість 
спортсменок та тренерів були в 
нашому місті також уперше. 
Можна відзначити високий спор
тивний рівень змагань, тому що в 
турнірі приймали участь гімнасти
ки, які входять до складу збірних 
команд областей, учасниці чемпі
онатів України. В наших змаганнях 
прийняло участь біля 90 гімнасток, 
з них 24 - славутичанки. Головним 
суддею турніру була запрошена 
Лариса Гавренко -  президент 
Федерації художньої гімнастики 
Київської області, старший тренер 
обласної збірної команди.

Честь міста Славутича захища
ли вихованки Комплексної дитячо- 
юнацької спортивної школи під 
керівництвом тренера-викладача 
з художньої гімнастики Валентини 
Іллівни Шаріпової, а також наймо
лодші гімнастки, яких підготувала 
Наталія Олександрівна Кабак. 
Наші спортсменки показали висо

ку майстерність та підготовку за 
новими правилами Федерації гім
настики України. Ці змагання для 
наших гімнасток являються підго
товкою до офіційних стартів, а 
саме: чемпіонатів Київської облас
ті та України.

Серед славутицьких гімнасток 
переможницями турніру стали 
Мирослава Дейнеко, Діана 
Нікітенко Дарина Савчук, та 
Карина Чистякова. Срібні призер
ки: Тетяна Базилєва, Євгенія 
Кисельова, Тетяна Сергієнко, 
Амелі Ченкова. «Бронзу» отрима
ли: Катерина Агафонова. Вікторія 
Мишко, Ірина Назаренко, Софія 
Пескова, Софія Райда, Вікторія 
Сергієва.

Комітет з фізичної культури та 
спорту та КДЮСШ м. Славутич 
висловлюють подяку батьківсько
му комітету відділення художньої 
гімнастики за величезну допомогу 
в організації та проведенні цих 
змагань. А також дякуємо ЗАТ 
«Перспектива» за спонсорську 
допомогу, кафе «Іверія» та ресто
ран «Сосновий Бор» -  за харчу
вання учасників турніру, ДСП 
«ЧАЕС» -  за розміщення спортс
менів, обслуговуючий персонал 
Тбіліського ФОКу комунального 
підприємства «УФКСТ».
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